

伦敦奥运开幕式细节曝光

披头士经典老歌压轴,莎翁名著引出主题

据新华社伦敦7月1日体育专电 根据《星期日泰晤士报》报道,伦敦奥运会的开幕式将重现一些历史场景,并以“甲壳虫”乐队的老歌“Hey Jude”结束。

7月27日晚上9点,一口欧洲最大的钟将被敲响,奥运开幕式就此开始。钟上刻着莎士比亚名著《暴风雨》中的句子“不必害怕,岛上已满是声音”。

开幕式的主题援引《暴风雨》,被定为“奇妙岛屿”。体育场将被变成英国乡村,演员们将把真实的牛羊带到绿茵茵的草地上,向观众展现一幅田园牧歌的画面。

此后,人们将还原1948年一批移民从西印度群岛乘“帝国疾风号”来到英国开始新生活的场景,以及女性是如何争取选举权的历史。

另外,开幕式还将重现1936年200多名史称“加罗十字军”的来自英格兰东北部的工人徒步到伦敦议会大楼抗议的历史镜头。1936年正值全球经济大萧条,这些人抗议的是贫穷以及高达70%

的失业率。《星期日泰晤士报》称,开幕式导演、曾执导过《贫民窟的百万富翁》的丹尼·博伊尔的这一做法对于目前正处于经济危机中的全球来讲很有象征意义。

开幕式演出的一个高潮是悬挂于观众头顶的五个巨大的圆环在烟火中慢慢叠到一起,组成奥运五环的标志,随后发出光芒。

流行音乐的常青树、“甲壳虫”前主唱保罗·麦卡特尼将用一首“Hey Jude”结束整晚的演出,届时现场6万名观众将和他一起合唱,告诉人们要让世界“变得更好”。

伦敦奥运会开幕式时长为3小时,耗资2700万英镑(约合人民币2.69亿元)。英国女王伊丽莎白二世与100多位国家元首将出席开幕式,10亿名电视观众将观看直播。

伦敦奥运会将于7月27日在“伦敦碗”开幕,8月12日闭幕。



菲尔普斯瞄准8金

7月1日,在奥马哈举行的美国游泳奥运选拔赛男子100米蝶泳比赛中,菲尔普斯以51秒14的成绩夺冠,从而获得伦敦奥运会游泳个人项目的第五张入场券。这是今年该项目的最好成绩。

菲尔普斯将在伦敦奥运会中参加男子100米和200米蝶泳、200米和400米个人混合泳、200米自由泳和三项接力赛,而这八项正是四年前他在北京夺冠的全部项目。此前,菲尔普斯曾表示,伦敦是他的最后一届奥运,退役便不会回头。

新华/法新

小贝有望亲手点燃圣火

本报讯 据英国《独立报》报道,万人迷贝克汉姆上周经历了一个难熬的周末,因为他被英国国奥队主教练皮尔斯拒绝在奥运18人名单外,这也使得他的伦敦奥运梦破灭。不过近日传来了好消息,作为伦敦奥运会申奥形象大使,伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科承诺会为他安排一个新角色,这个角色将有可能成为开幕式英国代表团旗手,甚至可能是点燃奥运圣火。

报道中称,塞巴斯蒂安·科提议,贝克汉姆不仅在申奥时用人脉

以及个人形象帮了奥组委很大的忙,更是利用个人的影响力带动了英国公民对于奥运的热情。因此小贝可能被奥组委以特别身份安排进英国550人代表团中,这样他可以参加奥运会入场式甚至作为英国代表团旗手。

还有提议希望贝克汉姆可以亲手点燃伦敦奥运会主火炬,而他最主要的竞争对手是英国历史上最伟大的奥运会选手之一、5枚奥运赛艇金牌获得者史蒂夫·雷德格雷夫。(中新)

本报棋院办国象少年集训营

特级大师温阳授课,众国手辅佐选拔后备苗子

本报讯 拥有众多职业棋队和专业棋手,培养输送了50多名全国冠军和世界冠军的齐鲁晚报棋院,拟在暑期举办国际象棋少年集训营,并进行棋院后备梯队和省二、三线队伍的选拔,参加省内外比赛及欧洲集训与活动。

少年集训营分提高班和尖子

班,由男子国际特级大师、山东国象队主力队员温阳亲自授课,世界冠军卜祥志、赵骏、张继林、维拉、孙心悦、孙方卉等山东格力国象队队员定期前来辅导,并和孩子们下指导棋。

提高班上课时间为每周三、五、六、日上午;尖子班上课时间为每周一、三、五、六、日下午,开课时间

为7月4日。遇有省内外比赛时,上课时间将根据情况进行相应调整,招生范围济南和周边地区。

据悉,齐鲁晚报棋院拟将这一少年集训模式长期进行下去,并与山东省棋类运动管理中心联合,扩大到全省招生。参加集训的学员将择优选拔进入棋院后备梯队和省

二、三线队伍进行重点培养,与青岛、潍坊、济宁、泰安的齐鲁棋院分部尖子选手进行对抗,参加省内外比赛,并有机会被齐鲁晚报棋院选拔到欧洲设立的工作站进行集训和比赛。集训营报名电话:18653116965,0531-86689112。(院讯)

中国奥运军团首批人马赴伦敦

本报讯 2日,中国游泳队出征伦敦奥运会的“先遣部队”——由金牌教练刘海洋和洋帅戴维负责的两组成员,从北京出发正式踏上了新征途。

在四年前的北京奥运会上,主场作战的中国泳军勇夺1金3银2铜的佳绩;在去年的游泳世锦赛上更是斩获了5金2银7铜!被寄予厚望的中国游泳健儿们将分批兵发伦敦巴斯,利兹当地大学进行适应性训练。此次出征的首批队员包括焦刘洋、陈寅、郝运、季丽萍、朱倩蔚、戴骏、蒋海琦等名将。(何霞)

岛城劲吹羽毛球风

本报讯 6月30日-7月1日,“品牌20年 创享车生活”——2012年东风雪铁龙羽毛球冠军赛登陆青岛。这场由中国羽毛球协会、中国羽毛球队官方合作伙伴东风雪铁龙连续举办了三届的业余羽毛球赛事再度造访青岛,岛城球迷以充足的热情和昂扬的斗志迎接了这股在全国范围内劲吹的羽毛球旋风。赛事期间,前奥运冠军杜婧来到现场观战助威。

2012年东风雪铁龙羽毛球冠军赛青岛站吸引了周边地区的业余羽毛球爱好者638人。经过两天激战,来自社会精英组的石凡获得了男子单打冠军,张慧获得了女子单打冠军,大学生组男单、女单冠军分别为陈锦、张小萌。2012年8月,这些“岛城战将”将代表青岛选手,赴北京与奥运冠军现场过招,献上精彩赛事。此外,赛事还决出社会组男双冠军时杰/王帅,女双冠军韩文/李兰芳。

2012年东风雪铁龙羽毛球冠军赛为期三个月,遍布全国12个省市,赛事分为分站赛和总决赛两个阶段,设大学生组和社会精英组两个组别。分站赛中两个组别分别决出的男单、女单冠军将参加在北京举行的总决赛,挑战奥运冠军。

征集300名白癜风患者体验疗效

治好白癜风是天大的事,青少年成最大受益者

白癜风,一个骇人听闻的字眼,一个被称为“不死癌症”的顽疾,它让无数患者失去了自信,失去了工作,失去了婚姻,失去了梦想……济南天大白癜风医院肩负社会责任,本着“治好白癜风是天大的事”的办院理念,为白癜风患者争取应有的权利,还您健康美丽!

白癜风患者的福气到了

为了帮助那些饱受白癜风折磨的患者能够早日摆脱病魔,重见曙光!7月1日至20日,齐鲁白癜风医院工程委员会联合济南天大白癜风医院,面向全国征集300名白癜风患者,免费检查6大项目(1.免疫异常检测,2.伍德灯检查,3.黑色素细胞检测,4.黑色素缺失检测,5.微量元素检测,6.微量元素检测),并免



费体验一次美国308准分子激光治疗,全身全脸治疗,半身半脸治疗的特效疗效! 医院也将体现其温暖的人文关怀,考虑到青少年正处于发育期,有

较强的自尊心,一旦患上白癜风将对其有着致命的影响和打击。因此,天大白癜风医院将执行青少年白癜风患者可以优先得到救助,并可免治疗平方厘米白癜风,呼吁全社会都来关心和支特青少年白癜风治疗工程。

精湛医术 彻底治愈

在不少患者心中,医院的医术代表着专业,代表着权威。济南天大白癜风医院由美国皮肤科专家斗象斗教授携其弟子,我国著名的白癜风治疗专家、济南天大白癜风医院特聘首席专家、名誉院长关文耀教授总结出黑色素细胞免疫激活疗法,该疗法体系主要包括美国新一代308准分子激光治疗技术,组织因子介入技术,微量元素疗法,内分泌与免疫功能调节疗法,中医疗法,营养疗法及心理干预法等七大方面的内容。

这也是一套行之有效的治疗方法,该体系针对白癜风分期分性,辨证论治,采用国际最新科研成果,使白癜风患者黑色素细胞9-6小时成活,7至10天即可改变肤色,大大提高了传统白癜风治疗水平,填补了我省快速治愈白癜风的空白。

随着目前治疗白癜风技术的不断更新,济南天大白癜风医院巨资引进了国际最新治疗设备,更整体体现其对症施治的特效优势。 医院突破了传统白癜风治疗疗程长、久治不愈、易复发等技术瓶颈,创造了白癜风治疗新纪录,见效迅

先进设备 如虎添翼

速的奇迹。省内率先引进美国新一代308准分子激光治疗系统、美国Daavlin全身全脸治疗仪、Daavlin半身全脸治疗平台、美国新一代CUA激光共振治疗仪、闪光灯泵浦脉冲染料激光机、白癜风病因分析仪、以及血液净化仪、微量元素检测仪、荧光显微镜、智能BY-II白癜风治疗系统、德国伍德灯等,为临床提供了科学、准确的诊断依据和有力治疗保障。

咨询电话:0531-8880 8886 在线QQ:818931678 医院地址:济南市明湖西路,原一路延长线(火车站向东一公里) 乘车路线:市内乘99、89、119、118、201、K91、K98、BRT16等多路公交车到“北园大街”下车,长途汽车总站乘72路公交车到“济安桥”下车,向西200米。